

在卡渣马达 Citywalk “梦幻亲密婚礼陈列柜” 让新郎新娘找到婚礼的灵感

【本报讯】雅加达，2021年3月4日-举办婚礼喜宴，是每对情侣梦寐以求的毕生愿望。雅加达各地供应婚礼的会场，如苏迪曼 Citywalk 多功能厅、苏迪曼 Citywalk 顶层和泳池边、卡渣马达 Citywalk 多功能厅、Agro Plaza 多功能厅和努山达拉商业学院多功能厅等等，准备为新郎和准新娘实现梦寐以求的婚礼。

Duta Venus (爱神使者)与合作伙伴婚礼供应商，将第三次于2021年3月4日至7日

在卡渣马达 Citywalk 中庭举办主题为“梦幻婚礼亲密陈列柜”的展览活动，该活动是著名婚礼供应商向准新郎和准新娘介绍创新的产品。

不仅如此，在场的经验丰富供应商，将使展览氛围更活跃，也为参观者提供好机会，可在现场询问与婚礼计划相关的各种事项。

这活动为准新郎和准新娘隆重介绍20多家业绩最佳的婚礼事务供应商，例如婚礼会场、餐饮、装饰、照片和

视频、司仪员和娱乐节目等等。Duta Venus 将提供诱人的奖礼，例如四星级酒店客房，还有装饰商的奖礼、食品摊位的奖礼，专业摄影师的奖礼等等。

欲知详情，请关注 Instagram @duta.venues 或浏览 Duta Venues 的网站 www.dutavenues.com。

欲找到各种精彩的灵感，唯有在梦幻婚礼亲密陈列柜才能让您梦寐以求的婚礼成为现实。



婚纱展厅之一



台上主持人介绍婚纱



婚纱展的装饰



婚宴的室内设计装饰



婚纱展示



在展厅内的化妆及护肤品



在展出中找婚纱灵感

西加省政府计划 今年自立村增加到329个

【本报坤甸讯】西加省地方秘书雷山德利说，西加省政府计划2021年西加省的自立村将增加到329个。在2020年，西加省的自立村已有204个。

他接着说，在关于乡村的2014年第6号法令已阐明政府的意愿，将对乡村提供法规和强化。“甚至可以说，现在是乡村崛起的时候。”他如是说。

雷山德利强调，在乡村崛起之际，希望未来乡村的结构将会成为进步、自立和繁荣的乡村，而无需失去其特征。“因为我们还有12个最落后村，因此，我希望其乡村仍非常落后的各县市发挥乡村民众作用局能够给予支持，以便提升它的地位，至少成为发展中的乡村。我们

要推动已进步的乡村，使之成为自立村。”他如是说。

雷山德利强调，省长希望西加省不再有最落后村。他希望西加省所有乡村都能达到发展中乡村的水平。

他也希望村长能为他们的乡村寻找收入的来源。激活村营企业。最重要的是村长和村营企业能够团结，共同讨乡村的发展。“如果乡村要强大，就必须团结。”他如是说。

建设乡村的主要目标是确定政府的服务，以提高村民的生活水平，以及通过满足村民的基本需要可帮助他们脱贫。建设乡村的基础设施，发展乡村经济潜力，以及利用当地的天然资源等。

如意报道



泉州市贸促会与世泉青印尼分会开展合作交流

台海网3月5日讯 据泉州网报道 近日，泉州市贸促会召开座谈会，与到访的印尼泉州青年商会(世界泉州青年联谊会印尼分会)执行会长何国家一行开展工作交流。双方将进一步

加强沟通联系，为两地企业双向贸易投资搭建良好服务平台。

何国家介绍，作为世界泉州青年联谊会印尼分会(简称“世泉青印尼分会”)新侨民的代表，此次来泉拜访，

旨在与泉州市贸促会保持紧密联系，为泉州企业家赴印尼发展提供有力帮助。他认为，当前印度尼西亚营商环境相对稳定，生产成本低，有较为理想的投资环境，特别是电商行业具

有广阔发展前景，对跨境电商实力雄厚的泉州企业来说是一大商机。他表示，世泉青印尼分会愿意与泉州市贸促会一道为促进两地企业开展经贸交流、推动合作

泉州人表示，自2019年建立友好合作关系以来，双方在信息互通、交流互动、日常互动和助力两地企业合作发展等方面做了大量工作。希望双方进一步加强沟通联

系，促进两地企业双向贸易投资，泉州市贸促会将竭力提供服务帮助，同时与世泉青印尼分会共同为企业搭建良好的服务平台。

(记者 陈云青 通讯员 李贞一 潘珊珊)